
8/1/22, 1:58 PM Questionnaire_Teachers (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1qdhnCZhSpVLOS41Y5AgHqiQM0B6BW2EZyJ5-OpopxGk/edit#response=ACYDBNjX71ibbOxaUtn1LDaFoGmymPkPgj… 1/6

Email *

sdeshpande@collegepune.sndt.ac.in

Smita Deshpande 

0-10

10-20

20-30

More than 30

Post Graduation

Post Graduation and M. Phil.

Post Graduation and Ph. D.

Questionnaire_Teachers (2021-22)
Teachers' Response (2021-22) 

Name *

Experience in years *

Educational Qualifications *
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Arts

Fine Arts

Technology
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Maybe
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No

In process

Faculty of Teaching *

Do you find online teaching effective ? *

Yes No

Row 1Row 1

Do you think some existing  courses can be conducted online ? *

Did you develop any E - Content for your subject ? *
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Yes

No

Yes

No
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No

Yes
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Do you agree that 'Offline teaching  can be blended with online line teaching '. *

Does the college provide technical support for online teaching ? *

Does the College encourage and give opportunity to the teachers to enhance their
educational and professional qualifications?

*

Do you think that the API scheme of Career Advancement for teachers help in improving their
teaching quality?

*
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Does the College provide opportunities and technical facilities to the teachers for research? *

Do you find the passing percentage of students in various faculties in the College
satisfactory?

*

Are various syllabuses of different courses in the College relevant considering the academic
needs of students?

*

Are the students given guidance regarding the employability and entrepreneurial skills
through different courses taught in the college?

*
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Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Are you satisfied with the functioning of the Administrative Office in the college? *

How will you rate various life skills imparted among students through courses taught in the
College? (1= Low rating and 5 = Highest rating)

*
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